

见报即有奖 最高2000元

“杏坛学院杯” 读者爆料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706 邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

# 讨债不成,女供货商要跳楼

## 曾给和平路全聚德烤鸭店供海鲜,该店已关门



动新闻

本报96706热线消息(见习记者 田宇) 23日上午,山大南路,一女子因为欠款没有讨回,爬上了山大南路的全聚德五楼楼顶,坐在栏杆外的平台上准备跳楼。最后,山大路派出所民警和消防官兵共同努力,将她救下。

23日上午9时50分,当记者赶到时,山大路派出所民警已经爬上了楼顶,正在劝说欲跳楼的女子。该女子四十多岁,戴着一副墨镜。据记者观察,栏杆外的平台也就是五十厘米宽,离地面有二十多米。该女子身边没有任何防护措施,楼墙外面有很多广告牌,如果坠下后果不堪设想。

此时,楼底下已经聚集了一二百名围观者,来往车辆司

机有的也停车观望。大家议论纷纷,有人还拿出手机拍照。十多名消防官兵已经支起气垫床,以防该女子体力不支从楼上坠下。

“这不就是前几天在全聚德门口举牌子要钱的女子吗?”周边居民告诉记者,“这个女的好像是烤鸭店的供货商,来过全聚德门口好多次了,举着个大牌子,上面写着欠她四十万块钱,派出所民警都来过了,经劝说,那个女的就离开了。”

上午天气比较热,楼上的派出所民警给女子递过去一瓶矿泉水。该女子最初双脚垂在平台下,显得很疲惫,后来双脚放到了平台上。这时楼下围观者以为该女子要跳楼了,发出了惊恐声,一些带孩子的父母则捂住了孩子的眼睛。

下午1点多,在谈判专家的劝说下,烤鸭店老板拿出了几十万现金,许诺还钱给该女子,女子才从楼上下来。随后,民警将



民警在楼顶积极劝说女子。 记者 秦聪聪 摄

该女子带回派出所调查。

“她要钱,也不该我们这儿啊,我们全聚德又不欠她钱。”全聚德烤鸭店山大南路店店长邵先生告诉记者。据记者了解,跳楼女子是来找济南东烁之星商务酒店管理有限公司要钱的,而这个公司正好在全聚德烤鸭店所在地的五楼。

“从2011年11月份开始,和平烤鸭店管理不善,烤鸭店

法人决定雇佣我们公司来管理这个门店。由于种种原因,到2012年9月份,和平烤鸭店关门停业。”济南东烁之星商务酒店管理有限公司总经理张雷告诉记者,“欲跳楼的妇女姓邹,和丈夫朱先生做海鲜供货生意,以前和平烤鸭店与朱先生签订了海鲜供货协议,到关门时,和平烤鸭店欠了朱先生一笔海鲜货款,可他们一直来我们管理公司要钱”。

## 橄榄油快递损坏 市民索赔起争执

本报9月23日讯(记者 吴金彪 实习生 沈振) 中秋节前,市民王女士给朋友邮寄了一份礼物,然而十多天过去了,朋友却一直没有收到。事后王女士才了解到,原来是其中两瓶橄榄油在运送途中损坏。至今,王女士和快递公司仍未就能就赔偿达成一致意见。

王女士说,她9月12日通过济南一家快递公司给陕西的朋友寄送了两瓶橄榄油和一盒茶叶,但直到9月20日,朋友也没有收到。21日她打电话向快递公司咨询,才知道她所寄的两瓶橄榄油都碎了,已经被从陕西退回。

事发后,一开始快递公司态度还可以,答应赔偿,并让王女士把快递的底单送去。“我上班走不开,希望他们能过来取,毕竟离得不是很远。可是一直到下午5点钟我下班,他们也没有过来取。”王女士说。

王女士说,她也理解快递员的辛苦,本打算23日中午之前将快递底单送过去,可是来了客户,就耽搁了。再打电话联系,对方的态度变得很不友好,“刚才我又打电话,对方竟然说随便我怎么投诉。”

23日下午,记者联系了济南这家快递公司,工作人员解释,中秋节前后快递员派送任务都很重,确实没有时间去取,“如果王女士能把底单送过来就好了。”

23日下午4点左右,记者从王女士那里了解到,快递公司已经派人将快递底单原件取走。对于橄榄油损坏的赔偿,双方正在协商。

9月23日下午,记者致电中国邮政EMS速递物流咨询,工作人员表示,按照规定,对于白酒、橄榄油等液体物品,是不能邮寄的。“主要是为了防止爆裂、倒流等事故发生。”工作人员说。

然而记者了解到,为了发展业务,很多快递公司“照单全收”,或者“装作没看见”。

## 疑似精神病人 砍伤两人

本报96706热线消息(记者 张泰来) 23日上午,济南市高新区一村庄发生一起砍人事件,两人被砍伤,其中一人为本村村民,另一人据传为伤人者父亲。

62岁的张先生是济南市高新区巨野河办事处埠东村的一名村民,23日上午6点40分左右,他正在去干活的路上,刚走到村头,突然被一个拿刀的年轻人拦了下来,年轻人对着他就砍。受伤倒地的他被闻讯赶来的家人送到了医院治疗。

上午10点30分左右,记者赶到济南市第三人民医院时,张先生刚刚做完手术,与记者匆匆交谈了两句,就被推进了病房。

据张先生介绍,他并不认识砍伤自己的男子,不知道为什么那人对着他就砍。张先生左手的肌腱和血管受伤。

记者随即赶到了埠东村,找到了事发地点,但这里已基本没有了事发时的痕迹。记者询问多名村民得知,砍人的男青年是附近一所学校的学生,精神有点问题,被他砍伤的共有两人,另外一名伤者是男青年的父亲。

民警接到报警后,控制了伤人青年。目前,警方正在对此案进行进一步调查。



## 公交车站堵路

23日,在二环东路路西百花公园东门公交车站,公交车进站时,车后就会压下很多车。百花公园车站设在高架路上桥口西侧唯一一条车道上,70路、K93路、46路、16路公交在这里停靠。每逢公交车进站,其它车辆根本无法通行。 本报记者 张中 摄影报道

# 野草长疯了,盖过绿化带

## 园林部门:奥体中路这一段尚未移交

本报96706热线消息(见习记者 王红星) 近日,市民刘女士反映,奥体中路黄台南路以南,涵源大街以北路段,绿化带长期无人管理,杂草丛生,绿化植被一米多的野草盖住了。

刘女士说,奥体中路黄台南路以南,涵源大街以北路段,野草长到一米高。据刘女士说,他们一家搬到紫御东郡已经两年多了,“奥体中路这一段的绿化一直没人管,又脏又乱,非常难看,也不安全”。“这段路也不长,大概是两个BRT车站的距离,两边的野草一年比一年多”。此外,刘女士说奥体中路这一段两侧岔路,如中林路的绿化带也无人管理。刘女士希望相关部门马上行动,关注并维护整治,她说现在正值草籽成熟季节,如果不治理明年将更多。

23日,记者在现场看到,奥体中路从涵源大街到黄台南路,大概有1400米长,两侧以及道路中间的绿化带杂草长到1米多高,草堆里不时还能看到成堆儿的垃圾。原本种植的绿化植物也都很久没有修剪过,很多地方都分不清杂草和绿化。

23日下午,记者就此联系了历下区园林局。一位林姓工作人员说,奥体中路涵源大街和黄台南路之间的绿化带现在还不归历下园林局管理。绿化带建设好,还需要建设部门保养一段时间,“保证成活率后再向园林绿化部门移交”。他说,奥体中路黄台南路以南,涵源大街以北路段,“没有交给历下区园林局管理,具体什么单位在管理我也不清楚”。

济南城市建设投资集团有限公司的一位韩姓工作人员说,



奥体中路这一段绿化带里野草丛生。 见习记者 王红星摄

该路段不属于城投参与建设。

济南市公用事业局宣传处一位工作人员也表示,奥体中路涵源大街到黄台南路的绿化带不是公用事业局参与建设的。

记者查阅资料发现,奥体中路二期工程南段(工业南路至工业北路段)由济南黄河路桥工程

公司承建,但该公司也表示,道路他们参与修建了,但绿化带并不属于该公司建设。

据了解,从涵源大街到黄台南路,这一段的奥体中路两侧已经有3个居民小区,2所小学,人口密度越来越大,不少市民希望相关部门尽快落实绿化管理责任,解决问题。